

# 新作搭档马可关晓彤 张晓龙直言： 小鲜肉不是贬义词

自出演2011年《甄嬛传》中温太医以来，张晓龙在《陆小凤与花满楼》《十月围城》等剧中，面对不同年代不同性格不同挑战，张晓龙的表现力屡屡获赞。在正热播的《极光之恋》中，张晓龙又变身豪门贵公子，霸道总裁的人设被张晓龙调侃“窝囊”总裁。作为中央戏剧学院副教授，在接受记者采访时，谈及与年轻演员搭档，他则调侃“有点装嫩”。 ■ 记者 吴笑文



记者：合作的演员都是90后，其中也有你的学生，私下交流多吗？

张晓龙：其实这么多年来，《甄嬛传》里兰溪也好，曹贵人也好，跟浣碧也好，这些都是我的学生，都上过我的课，进组之后可能她们会有所顾忌，跟老师对戏比较紧张，但私下关系都蛮好的，我也很快跟大家拉近距离，帮助大家进入状态。

记者：跟关晓彤、马克这样的新生代拍戏，平时接触的也多是年轻人，对小鲜肉们有什么看法吗？

张晓龙：现在是小鲜肉的时代，但是小鲜肉不是一个贬义词，这部戏里马可、关晓彤都

是90后了，但我们这部戏里的小鲜肉是真的会演戏的，大家推崇小鲜肉没关系，演员必须把戏演好，为整个剧加分，不能因为漂亮的外表就不努力，其实观众还是希望从故事本身得到一些放松，或者是享受看剧的过程。

记者：《极光之恋》中您有很多造型，私下会不会注重养生？

张晓龙：谈不上养生，就是保持一个健康的生活习惯。现在发现很多小孩子早上一来脸有些肿，就知道可能前一天晚上作息不好，我都会在剧组说，要早睡早起休息，晚上别拿着手机不放下，这样本身对拍戏对观众都不负责。

## 章子怡黄晓明王力宏张震联袂 《无问西东》成2018年开年大片

昨日，电影《无问西东》首次曝光概念版海报和全阵容剧照。影片由李芳芳编剧、导演，章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生主演，更有米雪、祖峰、韩童生、王盛德等众多戏骨级演员联袂加盟。

据悉，打动主演们的正是一个好的剧本。章子怡在采访中透露：“剧本十分感人细腻，我一度泪如雨下，甚至舍不得看完它。作为演员，那样的瞬间是特别宝贵的。”

电影是李芳芳“青春三部曲”的压轴之作。她独立编剧的电视连续剧《十七岁不哭》在中央电视台连续播放十年。李芳芳表示：“拍电影最基本、最首要的是讲好故事。《无问西东》里有好故事，有演员杰出的表演，有精美的制作，有震撼的视觉效果”影片将作为2018年开年大片上映。 ■ 影文

## 《这就是命》看片“笑果”不错

星报讯(记者 吴笑文) 由王丹执导，王迅、梁超、曾志伟等主演的电影《这就是命》将于12月1日上映，昨天在合肥提前点映。出人意料的是，该片的“笑果”不输票房上亿元的黑色喜剧片。

片中，身患绝症的潦倒作家孟大卫(王迅饰)远赴泰国寻找妻子杨晓楠(于莎莎饰)，发生了一系列啼笑皆非的故事。该片是贺岁档第一部上映的喜剧电影，为了这部戏，王迅做了不少功课，他曾透露：“之前都是演一些配角、演一些色彩人物，可以肆意地用我的功力，每一个点都在使劲儿，但男一号要配合整部戏的轻重缓急，因为我承载着整部戏的叙事，必须按照戏里面的情境和人物关系来演。”片中的人物都在认真地干傻事，而王迅则一露出憋屈和无奈的表情，就有观众就被逗乐。

## 安徽5球员入选U22足球国家队

星报讯(记者 江锐) 11月29日，中国足协公布了最新一期U22国家队的名单，安徽一共有5名小将榜上有名。其中，刚刚入选成年国家队的韦世豪也进入了本次名单。此外，高海生、徐友刚也在正选名单之列，而魏震、黄博文则进入了替补名单。

5名安徽球员中，韦世豪、高海生、魏震、黄博文都是U22国足的常客，只有徐友刚比较陌生。

1996年2月9日出生于巢湖的徐友刚，司职中场，现在效力于中甲青岛黄海足球俱乐部，本赛季在中甲联赛中出场24次，累计出场2145分钟，成为了球队绝对的主力。据悉，由马达洛尼担任主教练的中国U22国家队，将于12月7日至2018年1月28日期间赴广州市、阿联酋迪拜组织集训并赴江苏省常州市参加亚足联U23锦标赛决赛阶段的比赛。

## 合买给力 今晚“吃鸡” 芜湖大乐透“合买团”喜中20万

当今社会，各行各业都重视团队合作，培养团队意识，实现团队共赢。因而越来越多彩民朋友自发或由站点组织加入合买大军，合买购彩也逐渐成为了购彩时尚新潮流。这不，芜湖就有这样一个合买团，他们团结一心，一举将大乐透20万元奖金收入囊中！

11月13日，超级大乐透第17133期开奖，由多家体彩投注站共同发起的合买团凭借一注10+2复式票，一举揽获当期二等奖1注、四等奖25注、五等奖100注、六等奖100注，还有参加满36赠送8元活动获得的8元赠票奖，共收获奖金达205928元。当晚开奖结束后，该中奖消息就在众多芜湖彩民朋友圈传开了。近日，04201号彩站的王站长和合买团代表来到芜湖体彩分中心办理了领奖手续。

据悉，此次大奖的得主不只是王站长一人，而是由多家投注站共同组成的整个合买团队。王先生所经营的04201投注站，是本次大乐透合买的发起站点。这

个大乐透合买团队，由多家投注站轮流给出方案并发起出票。曾有5期大乐透连续中奖的纪录，在芜湖乃至周围地市都颇有名气。“起初只有一两个站点参加，固定彩民仅有几个人，由于合买风险低中奖率高，越来越多的站点和彩民参与其中，队伍在不断发展壮大，如今参加合买的人数已有数十人之多。这张中奖票可以说是我们团队集体智慧的结晶！”话语间尽显王站长的谦虚和睿智。一同前来的彩民代表也对大乐透合买团称赞不已：“以前自己购买大乐透，只有一个人瞎猜，现在有了团队，可以大家一起讨论。每次出方案前，几个站长都会花很长时间潜心研究走势图给大家推荐号。我们对这个合买团十分有信心。”

领奖后，王站长表示这次中奖肯定要庆祝一下，把大家召集起来举办一个庆功宴，同时继续学习其他合买团队的优秀经验，为合买团和彩民朋友做好服务工作。 ■ 胡志雄

## 乡村教师也有“乐透情怀”

媳妇是一名乡村教师，带二年级的班主任，全班14位同学，大多数为留守儿童。

受条件限制，这里的孩子不像城里的孩子那样饭来张口，整日与爷爷奶奶相伴的他们，放学回家还需要帮助爷爷奶奶做农活，这里的教育观念落后，学生家长外出打工，对他们的学业无暇顾及，甚至仅仅把学校当做“打发孩提时光”的地方。这里的孩子未及毕业就提前辍学，混几年便外出打工的现象比比皆是。

受笔者影响，工作之余，媳妇偶尔会买上几注超级大乐透，鲜有中奖，本以为，慢慢的，媳妇会放弃购买，但随着时间的推移，媳妇却养成了每周三次，每期必买的习惯。无意中问起媳妇，为什么会喜欢上大乐透，她却笑而不谈。

由于工作地点离家远，每周末才能够回家一次，笔者曾经不止一次催促媳妇尽快通过考试、选调等方式

调到市里的学校来，但都被拒绝了。

终于一次谈心中，媳妇轻描淡写地说出了令我这个大老爷们钦佩不已的话语：“你看啊，带孩子们就像是购买超级大乐透，要有足够的信心和耐心，你不是总说，买彩票不能因为暂时不中奖就失去继续购买的激情和动力吗？所以，我当然也不能因为部分农村落后的教育现状就对孩子们失去信心，我一定会把这一批孩子一个不少的带到毕业，顺利升入中学。没准，就是因为这样的坚持，将来会改变他们的命运，购买大乐透与当乡村教师都是埋下希望的种子。”

窗外的阳光洒到书桌上，扫去了深秋的寒冷。媳妇的“乐透情怀”深深地感染了我。是啊，我算是彻底明白了，任何时候都要坚定信心，满怀希望，保持一颗积极乐观的初心！ ■ 罗超

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 桐城老彩民 坚持守号，喜中头奖

近日，桐城彩民中得排列五第17293期一等奖一注，喜获奖金10万元。

据中奖的体彩15023网点业主王老板介绍，这次中奖的彩友是其店里的老彩民，而且是通过守号好几个月才中得本次大奖。该彩民由于工作忙碌，就用守号方式投注，选了五注一组号码，让业主每期给其守号。

该彩民平日里也喜欢投注大乐透玩法，也是用选号一组号码，让王老板帮忙坚持守，期间中过多次小奖。 ■ 李剑